
LIDÉ CHT ĚJÍ SLYŠET JEN PŘÍJEMNÉ ZPRÁVY 
     Většina lidí chce slyšet jen příjemné zprávy a 
nechce slyšet o nějakých možných pohromách. Ale 
uvědomme si, za poslední dva měsíce (červen - 
červenec 2016) kolik bylo teroristických útoků a 
jejich četnost se spíše zvyšuje. To je varování před 
možnými dalšími pohromami. Proč k nim dochází? 
Mají se tajit před zveřejňováním? 
     Zřejmě záleží na tom, jak je člověk psychicky 
disponovaný. Pokud je úzkostlivý nebo až psychic-
ky nemocný, pak by se o tyto události neměl zají-
mat. Ale většina lidí je tak netečná k těmto tero-
ristickým událostem, že to s nimi vůbec nepo-
hne. Spíše se o ně zajímají ze senzačnosti. V tom-
to případě je na místě tyto bolestivé věci publi-
kovat a ukazovat, že jsou důsledkem úpadku 
morálky a růstem fanatičnosti. Bůh nechce, aby 

k těmto událostem docházelo, ale ty se dějí proto, 
že morálka lidí upadá stále více. Proto nestačí jen 
zvykově konat náboženské úkony. 
     Panna Maria v Medžugorji říká velmi takt-
ně, ale jasně, co máme v této době dělat. Ale vět-
šina lidí, i „věřících“ na její vzkazy nereaguje. Po 
přečtení jejích poselství si mnoho lidí řekne: 
„tak to již znám“ a oddechne si, že tam není žád-
ný požadavek na změnu člověka. Vůbec si lidé 
neuvědomují, že tyto duchovní výzvy sice znají, 
ale neuskutečňují „srdcem“ ve svém životě, nanej-
výš zvykově. Proto k těmto bolestným událostem 
dochází a zřejmě bude docházet, až to skončí vel-
kou pohromou tak, jako při potopě nebo jako v So-
domě a Gomoře. A proto nás Panna Maria chce 
uchránit od těchto bolestných konců. 

 

„BLAHOSLAVENÍ, KTE ŘÍ NEVID ĚLI A UV ĚŘILI“ (J 20,29) 
     Christiane Claessens - první svědek uzdravení 
Švýcarky Joëlle Beuret-Devanthéry v Medžugorji, 
v říjnu 2010, popisuje pouť a samotnou událost. 
(Uvádíme úryvek) 
     V pondělí, 18. října, za deštivého počasí, ale s ra-
dostí v srdci, jsme vystoupili po kluzké cestě na Ko-
pec zjevení. Všichni pomáhali všem. Mezi poutníky 
byla i Joëlle, úplně slepá padesátnice, její dvanáctile-
tá dcerka Vinciane, a její stále skromná a usměvavá 
přítelkyně Claudie, která Joëlle všude provázela 
s láskou a pozorností.. 
     V 17 hodin jsme byli znovu na modlitbách v med-
žugorském farním kostele na večerním programu. Tu 
se stal velký zázrak. V okamžiku, kdy Joëlle přijala 
sv. Hostii, viděla kněze a jeho bílou albu. Překvapeně 
se podívala vzhůru a uvědomila si, že vidí světlo, vy-
soký strop kostela, vitráže. Jako by byla vyhozena 
z černého závoje a cítila se špatně. Řekla Claudii, 
která stála vedle ní: „Prosím tě, odveď mě odtud, ne-
ní mi dobře.“ Když vyšly ven, řekla Joëlle Claudii: 
„Vidím světlo!“ Šly k sakristii odkud právě vycházel 
otec Olivier. Ptal se jich: „Co vy tu děláte?“ Joëlle 
mu odpověděla: „Já vidím!“ Otec Olivier byl hluboce 
dojatý a doporučil jim, aby se vrátily do kostela, kde 
právě končila třetí část růžence. 
     Lidé vycházeli z kostela a my jsme obklopili Joël-
le. Kněz jako pravý pastýř jí doporučil, aby děkovala 
Bohu, potom šli společně ke stupňům před hlavním 
oltářem, poklekli a děkovali Bohu za veliký dar, kte-
rý jí právě udělil. To gesto nám připomnělo úryvek 
z Evangelia, kde Ježíš uzdravil deset malomocných 
z nichž se jenom jeden vrátil, aby poděkoval. Potom 
jsme šli k soše Panny Marie, abychom i jí poděkovali 

za její přímluvu. Potom jsme se vrátili na penzion. 
Několik žen z Itálie, jako i několik poutníků z Ply-
moutha nám říkalo, že stáli za Joëlle, když byla u při-
jímání a že z ní vycházela silná vůně růží. Joëlle nám 
potom přiznala, že ji ta vůně růží provázela celé dny 
a že ji stále ještě cítívá. Vincianne, která byla na mši 
se mezitím už vrátila na penzion a nevěděla o tom, 
jakou milost dostala její matka. Musím zdůraznit, že 
Joëlle nikdy ještě svoji dceru neviděla očima, protože 
byla slepá již 42 roků. 
     Otec Olivier, přeplněný štěstím, běžel napřed do 
penzionu a vyzval všechny, aby sestoupili do předsí-
ně, že jim chce sdělit jednu dobrou zprávu. Když při-
šla Joëlle, všichni poutníci už byli shromáždění. Joël-
le vstoupila, uviděla svoji dceru a optala se jí: „Umy-
la jsi si ty vlasy?“ Vinciane si ničeho nevšimla. Od-
pověděla: „No, ano. - Ale proč jsme vlastně všichni 
museli přijít sem dolů?“ Joëlle jí odpověděla: „Což-
pak opravdu na mně nevidíš žádnou změnu?!“ Vin-
ciane se podívala a řekla: „Ne“. „Podívej se přece lé-
pe“, řekla jí matka, a Vinciane vykřikla: „Ty vidíš!“ 
Jaké pohnutí! Radostí padla jedna druhé do náručí a 
tak zůstaly nějakých 5 minut. Vinciane později při-
znala: „Nepřestávala jsem se modlit, aby se matce 
vrátil zrak a řekla jsem Panně Marii, že neodjedu 
z Medžugorje dokud nezačne vidět. Jaká podivuhod-
ná víra! Maria slyší volání svých dětí. Celá skupina 
byla naplněná štěstím a v modlitbách děkovala Pánu 
a jeho Matce Marii. A i když už bylo deset hodin ve-
čer, šli jsme s Joëlle včele k Modrému kříži, na mís-
to, kde se Panna Maria pravidelně zjevuje Mirjaně. 
Christiane Claessens. (pokračování příště) 

 

  

MODLEME SE ZA PAPEŽE FRANTIŠKA A BISKUPY, ABY NÁS P OVZBUZOVALI 
K OBNOVOVÁNÍ K ŘESŤANSKÉ MORÁLKY A DODRŽOVÁNÍ DESATERA. 

převzato ze Zpráv z Medžugorje 11/2016 



POUTNÍ CESTY V ROCE 2017 
     Od roku 2012 bylo zvýšené napětí a nebezpečí 
vzniku třetí světové války (Ukrajina, Sýrie, migrace). 
V červenci 2016 došlo k určitému zklidnění těchto 
akcí. Negativní síly se musely přibrzdit, protože utr-
pěly vážné potíže. Jednak to bylo hlasování v Anglii 
ohledně výstupu z EU a dále pro neinformované bylo 
překvapivé odtržení Turecka od USA, které se při-
klonilo k Rusku a též vojensko-politické úspěchy 
Ruska (diplomatická a účinná vojenská pomoc Sýrii 
od května 2015). Nakonec i nastávající volby americ-
kého presidenta způsobují potíže určitým silám. 
     To vše ovlivnilo, že Šelma I. (podle zjevení sv. 
Jana) se nemohla projevit již na podzim roku 2016 a 
začít budovat od roku 2017 „Nový světový řád“. Ale 
od září 2017 (podle biofyzikálních výpočtů) začne 
patrně opět válečné napětí, které vyvrcholí někdy za-
čátkem prosince 2017, ale v druhé polovině prosince 
dojde náhle ke zklidnění (asi použitím síly ze strany 
Izraele a diplomatického jednání). Takže do konce 
roku 2017 nedojde ke vzniku třetí světové války, jak 
šíří některé předpovědi. 
     Je pravděpodobné, že uskutečnění třetího fatim-
ského tajemství (zřejmě mučednická smrt papeže Be-
nedikta XVI. - papež František to nebude) bezpro-
středně neovlivní události ve světě. Ani i předpově-
zené náhlé brzké odstavení Putina bezprostředně neo-
vlivní světové události. Ovšem důsledky obou udá-
lostí budou značné, ale projeví se teprve v dalších le-

tech (viz publikaci Těžká léta před šťastnou dobou 
III.). 
     Takže jsme celkem v klidu mohli naplánovat další 
cestu do Izraele „Netradičně do Svaté Země - PRO 
POKROČILÉ I“ s novým programem. Předběžný 
program této poutě je na internetu. 
     Cíl poutě je mír a pokoj pro všechny lidi a Boží 
ochrana v těžkých letech. Bohužel jsme nesehnali pro 
jaro 2017 kvalitní ubytování v Nazaretu v klášteře a 
na podzim bude patrně, podle výpočtu, nebezpečí vá-
lečné aktivity, která se před vánocemi náhle uklidní. 
     Proto jsme stanovili nový termín poutě od 18. - 
28. 3. 2018. Ovšem je nutné se přihlásit na tuto uni-
kátní pouť do května 2017, neboť v tomto termínu 
musíme zaplatit 1 000 Kč zálohu za každou letenku 
(jméno účastníka této poutě může být podle vašeho 
návrhu změněno 14 dnů před odletem). Odhlášení zá-
jezdu z vážných zdravotních důvodů do 20. ledna 
2018 je možné a peníze budou vráceny po srážce 
1000 Kč jako zálohy na letadlo. 
     Pokud jde o poutě do Medžugorje pro příští rok, 
budou termíny poutí zveřejněny v prosinci 2016. 
Ovšem očekává se, že v druhé polovině roku 2017 
může dojít z církevní strany ke změnám. Nicméně 
připomínáme, co řekl papež František o Medžugorji 
26. června 2014 : Modlete se, ať udělám v tom směru 
správné rozhodnutí. 

převzato ze Zpráv z Medžugorje 11/2016
 

SVOBODNĚ SE ROZHODNOUT PRO BOHA 
     Je dost lidí, kteří věří, že Bůh existuje. 
Tím si je jist i zlý duch. Ale u mnoha lidí je 
tato víra během života stále více utlumována, 
protože nežijí podle této víry. Navíc mají 
mnoho starostí s maximálním uspokojením 
svých tužeb. Stále se za něčím honí v domně-
ní, že tím dosáhnou šťastný život. Nejsou 
schopni se ani na několik minut denně přeo-
rientovat na plnění maximálních nábožen-
ských úkonů. Bojí se toho, protože tuší, že by 
na to museli vynaložit určité úsilí. A dnešní 
člověk se nechce svobodně rozhodnout ani 
pro malou oběť. Má mnoho výmluv proč to 
nemůže udělat. Lidé dnes nemají pevnou vů-
li, která by jim dodala sílu k dokonalejšímu 
jednání. 
     Aby se člověk vymanil z této situace je 
nutné, aby se začal pravidelně modlit ovšem 
srdcem. Čili nikoliv slovy, ale aby uskutečňo-
val slova modlitby v denním životě. Ovšem 
zlý duch působí proti takové modlitbě. Na-

mlouvá člověku, že to nemá žádnou hodnotu 
a ničeho se tím nedosáhne. Ale hodnotu to 
má, i když zpočátku jsou slova modlitby čas-
to formální. 
     Ovšem je nutné nějak začít. K tomu je 
vhodné využít nějaký impuls, např. výčitky 
svědomí, nebo potíže v zaměstnání, setkání 
s přáteli, četba vhodných publikací, zdravotní 
potíže, touhy po dosažení nějakého cíle atd. 
Přitom je potřeba se snažit o dokonalejší ži-
vot, nikoliv proto, abychom dosáhli nějakého 
úspěchu, ale hlavně proto, abychom naplnili 
Boží plán s naším zdokonalováním. Když to 
s tímto úmyslem budeme dělat, Bůh nám dá i 
kus radostného uspokojení. Ale nemůžeme 
být uspokojováni stále, to by nás vedlo k ego-
ismu. Občas se sebezapírat musíme. Ale 
z lásky k Bohu, to je smysl našeho života na 
zemi. Ovšem proto se musíme svobodně roz-
hodnout. To je cesta k našemu štěstí. 

(Zprávy z Medžugorje 12/2016) 



OPTIMIZMUS S POUT ĚMI DO MEDŽUGORJE 
     Mostarský biskup Radko Perič upozornil 22. 10. 
2016 zpovědníky, že i po vydání Amoris laetitia platí 
všechny dosavadní církevní dokumenty o podávání 
svatého přijímání. V této souvislosti cituje dokumen-
ty Vatikánu od roku 1981. To znamená, že rozvedení 
manželé, pokud neprokáží neplatnost manželství a 
uzavřou další civilní sňatek, nemohou chodit ke sva-
tému přijímání. 
     Tímto dokumentem se biskup Perič pevně posta-
vil ke všem chorvatským biskupům hájícím pravost 

dosavadního církevního učení. Toto jeho stanovisko 
vysvětluje, že v poslední době je medžugorský farář 
fr. Marinko Šakota upřímně velmi spokojen se spolu-
prací s biskupem Peričem. A navíc byl biskupem po-
tvrzen v dosavadní funkci faráře v Medžugorji na 
další tři roky. Lze očekávat, že biskup Perič může za-
kázat poutě do Medžugorje jen na základě příkazu 
z Vatikánu. K tomu zřejmě nedojde dokud se nenapl-
ní Třetí fatimské tajemství o zavraždění papeže (pa-
pež František to nebude). (Zprávy z Medžugorje 12/2016) 

 

„BLAHOSLAVENÍ, KTE ŘÍ NEVID ĚLI A UV ĚŘILI“ (J 20,29) (2. ČÁST) 
     V minulém čísle Zpráv z Medžugorje č. 11/2016 
jsme stručně uvedli zázračné uzdravení Švýcarky Jo-
ëlle ze slepoty v říjnu 2010. Nyní informaci doplníme 
jejím svědectvím. 
     Den před tímto zázračným uzdravením byla po sv. 
přijímání v medžugorském kostele silně zneklidněna. 
Pocítila jak ji nějaká ruka dusí, a to právě, když přijala 
svaté přijímání. Slyšela, jak jí nějaký vyčítavý hlas na-
pomíná: „Chtěla jsi dítě - máš dceru. Chtěla jsi zaměst-
nání - dostala jsi ho. Zmlkneš už konečně? Když je 
chladno, máš v bytě teplo. Když máš hlad, máš vždyc-
ky něco na talíři, když sněží, máš teplé oblečení. Zmlk-
neš už konečně? Ted už je toho opravdu dost!“ Joëlle 
byla hluboce rozrušená. Ten večer o tom hovořila s ot-
cem Fabiánem, který jí řekl, že v Hostii je Bůh sám, že 
On nám přeje dobro, a že to jistě nepochází od Něj. Ře-
kl jí, ať se modlí k Bohu a ať ho prosí, aby jí pomohl 
plnit jeho vůli. To ji uklidnilo. 
     Další den, kdy došlo k zázračnému uzdravení, za-
vládlo radostné nadšení v celé modlitební skupině. Po 
měsíci sdělila Joëlle tento dopis: 
     Drazí přátelé, chci se s vámi podělit o to, co se stalo 
po uzdravení 19. října 2010 v Medžugorji. 
     Když jsem ten první večer vyšla z medžugorského 
kostela, rozpoznávala jsem světlo a tváře lidí: viděla 
jsem. Viděla jsem, jak se jejich oči a rty pohybují. Jak 
plynuly dny, zrak se pomalu a postupně zlepšoval. 
Dnes děkuji Pánu, že mne neuzdravil naráz; to bych ne-
mohla unést. Při návratu do Švýcarska jsem z autobusu 
vnímala nějaké „neučesané stromy“. Moje přítelkyně 
Claudie mi řekla, abych jí to ukázala, až zase uvidím 
něco takového. Uplynulo několik minut, autobus jel, a 
já jsem konečně znovu uviděla jeden neučesaný 
strom... „To je palma!“ vysvětlila mi Claudie. Jen si 
představte, jak by vám bylo, kdybyste se probudili po 
42 letech. Nic není jak bývalo. Přátelé z modlitební 
skupiny se ke mně chovají překrásně. Dodávají mi sílu 
k tomu probuzení k hledění do Světla. 
     Když jsem se vrátila do Švýcarska, znovu jsem se 
seznámila se svými dvěma bratry, sestrou, rodiči. Když 
se setmí, to je pro mě odpočinek. Život vypadá jako 
dříve. Nepřestávám se modlit k Ježíšovi a Marii. Lásku 
k nim ve mně probudili moji rodiče a já tu štafetu pře-

dala své dceři Vinciane, která se mnou byla v Medžu-
gorji. 
     V prvních dnech, když jsem viděla veliké domy 
v Lausanni, desetipatrové budovy, svíral se mi žaludek, 
potila jsem se a bylo mi na zvracení. Nechtěla jsem ani 
vycházet ven ze strachu před pohledem na ty veliké do-
my... Stejné to bylo i s lidmi: každé setkání ve mně pro-
bouzelo strach nebo rozladěnost. Ať už to bylo jak by-
lo, neztrácím důvěru, protože jestli mi Ježíš skrze Marii 
vrátil zrak, jsem přesvědčená, že mi dá i milost, abych 
se vyrovnávala s těžkostmi, které provázejí moje uzdra-
vení. Víra, trpělivost, statečnost a důvěra jsou milníky, 
kterých se držím na své životní cestě. Jsem si jistá, že 
Ježíš vždycky dokončuje svoje dílo, On, který se vždy 
projevuje diskrétně a dobrotivě. 
     Dnes už rozlišuji barvy. Vidím veliké předměty, ja-
ko domy, stromy, zelené plochy, automobily, vidím na-
ši kočku, schodiště, slunce a lidi. Vrátila jsem se do 
práce, a domácí práce vykonávám snadněji. Vinciane se 
raduje z proměny, která se děje s její matkou a říká, že 
u nás vládne Boží mír! Zůstávám s vámi v modlitbách. 
     P. S. Ještě něco, co vám pomůže pochopit co proží-
vám: 
     Lidé mi vždycky říkali, že mám štěstí, že nevidím 
ten ošklivý a šedivý svět. Říkali mi, že lidé jsou zlí. 
Představovala jsem si, že je země šedivá. Že lidé jsou 
nějaké šedivé hole, že slunce svítí skrz hustou mlhu, že 
je i voda, kterou piji šedá a kalná. Jak jsem jen byla 
překvapená, když jsem odhalila překrásnou pestroba-
revnou přírodu, usměvavé lidi, překrásné slunce na 
modrém nebi, všechno tak milé, plné a v souladu! Sláva 
Ti, Bože! 
     Představovala jsem si, že na zastávkách jsou lidé na-
mačkáni jako sardinky v konzervě, a to mne vyčerpáva-
lo. Dnes pravidelně ušetřím čtvrt hodiny, protože najdu 
cestu, kterou projdu mezi lidmi, a tak se rychleji dosta-
nu do metra. Panna Maria mne vede a drží mne za ruku, 
ukazuje mi cestu. Díky Ti, Maria! 
     Nevěřící Tomášové z mého okolí říkali, že to není 
možné. O několik dnů později mi volali a řekli, že si to 
všechno dobře rozmyslili a že v tom zázraku vidí Boží 
pomoc.                           (Zprávy z Medžugorje 12/2016) 

 

BEZ OBĚTI Z LÁSKY K BOHU NEMŮŽEME ZÍSKAT BOŽÍ POMOC A MIMOŘÁDNOU OCHRANU. 



PROČ SI NEUVĚDOMUJEME ZATEMN ĚNOST ROZUMU? 
 

     V naší vlasti zatím větši-
na lidí netuší, že svět se řítí 
do katastrofy. Lidé totiž mají 
co jíst, mají kde bydlet, mají 
zaměstnání, nemají vážnou 
nemoc a navíc s „požehná-
ním“ duchovních se neklade 
důraz na nebezpečí hříchu a 
jeho škodlivost. Populisticky 
se hřích omlouvá, že Bůh je 
milosrdný a vše odpouští. 
Stále více se též říká, že 
hřích neexistuje, že to, co se 
považuje za hřích je vlastně 
jen projev našich přiroze-
ných emocí, a tak se běžně 
vraždí nenarozené děti, do-
poručuje se a v zákoně se 
prosazuje možnost eutanazie 
- jakoby po smrti život nepo-
kračoval a nebyl očistec. 
Běžná je manželská nevěra a 
sexuální život před manžel-
stvím, dělají se různé podvo-
dy a vraždy lidí, kteří jsou 
nepohodlní atd. Modlitby a 
náboženské obřady se pova-
žují stále více za modlosluž-
bu, je zesměšňováno dodržo-
vání Desatera a je podporo-
váno egoistické chápání ži-
vota. 
     Pokud je člověk starší a 
byl vychován k respektování 
Božího řádu je šokován kam 
se svět dostal, a tím, že si to 
lidé neuvědomují. Je to pro-
to, že již mají dost zatemněn 
rozum. Proč se to stalo? Jaké 
to bude mít následky? 
     K tomu zatemnění rozu-
mu došlo, protože tento pro-
ces probíhal pozvolna, že si 
to lidé ani neuvědomovali a 

morálka byla ničena líbivým 
způsobem. Když byl člověk 
mladý a v rodině byl vycho-
ván k respektování Božího 
řádu, tak se tomu podřizoval. 
Dokonce někdy z toho cítil 
uspokojení. Ale pak přišla 
pokušení se uspokojovat 
proti Božímu řádu. Protože 
neměl vypěstovanou pevnou 
vůli, tak těm pokušením stá-
le více podléhal. Zpočátku 
cítil občas výčitky svědomí, 
ale časem si na ně zvykl a 
dalším uspokojováním proti 
Božímu řádu utlumoval tyto 
výčitky svědomí. Ovšem ča-
sem toužil po dalším silněj-
ším uspokojování. Tím ještě 
více porušoval Boží řád, ale 
cítil, že nemůže jednat jinak, 
že ke změně jednání nemá 
sílu. 
     Ve vleku uspokojování 
svých emocí již člověk ne-
chápe, že Boží řád není pro 
nějaké potěšení Boha, ale je-
ho dodržováním si vytváří 
člověk šťastný život. Čili 
vlastně Boží řád je pro člo-
věka, aby žil šťastněji. Je po-
třeba si na něj „zvyknout“ a 
pak to již není tak těžké. 
     Pokud člověk více roků 
nedodržuje Boží řád, tak je 
stále více neuspokojen a tedy 
nešťasten, ale nemá sílu se 
změnit. Dostává se do zoufa-
lého stavu a nakonec začne 
uvažovat o sebevraždě. 
Ovšem namlouvá si, že po 
smrti nic není. 
     Lidé, kteří se dostali do 
této situace, jsou šokováni, 

že po smrti vše pokračuje dál 
a s plnou jasností, kdy chá-
pou, že egoismus je přivedl 
do této situace. Proto, pokud 
jsme nezemřeli ve stavu ne-
návisti k Bohu, rádi podstu-
pujeme dlouhý, i když krutý, 
ale spravedlivý očistec. Nic-
méně máme jistotu, že se 
jednou dostaneme do nebe. 
Chápeme, že tento očistec, 
který je velmi bolestivý, ale 
je vlastně projevem Boží lás-
ky a že je nutný pro duchov-
ní proměnu člověka (proto 
jsme vydali tři knížky o 
očistci: Očistec I, II, III ). 
     Abychom do takových 
konců nedošli, snažme se již 
nyní respektovat Boží řád. 
K tomu nám pomáhá modlit-
ba (srdcem), využívání svá-
tostí, mše svatá a adorace. 
Pak se pozvolna s menším 
úsilím budeme měnit do kva-
litního člověka. Budeme mu-
set sice dělat menší sebezá-
pory (z lásky k Bohu), ale 
budeme pociťovat, že jsme 
na dobré cestě a v duši bude-
me mít mír. Takže, buď bu-
deme s Boží pomocí po ma-
lých krůčcích zlepšovat svůj 
charakter, nebo nebudeme 
respektovat Boží řád (Desa-
tero) a budeme duchovně 
čím dál více upadat. Z počát-
ku se nám to může líbit, ale 
později se budeme dostávat 
do beznadějné situace. Má-
me svobodnou vůli. Je na 
nás jak se rozhodneme. Bůh 
a Panna Maria nám na dobré 
cestě chtějí pomáhat. 

 

(převzato ze Zpráv z Medžugorje 12/2016) 


